

# Křemičitý písek

## KP-401

Křemičitý písek KP-401 je upravená přírodní surovina s vysokým obsahem  $\text{SiO}_2$ , vyříděná a následně vysušená. Je určena pro speciální použití ve stavebnictví jako technické písky pro použití ve vodárenství k filtrování technologických vod, ve stavebnictví jako plnivo pro různé druhy jemných omítek a štuků a speciálních maltovin, k tryskání ocelových a betonových konstrukcí na zásypy umělých sportovních trávníků a ploch.



## Technické údaje

Zrnitostní data a vlastnosti týkající se velikosti částic: zrnitost 0 - 1,25 mm

Nadsítne na síť 1,25 mm	max. 2 %
Propad sítem 1,25 mm	max. 98 %
Propad sítem 0,63 mm	max. 70 %
Propad sítem 0,315 mm	max. 45 %
Propad sítem 0,09 mm	max. 3 %
Odplavitelné látky	max. 3,5 %
Sypná hmotnost	1600 – 1700 kg/m <sup>3</sup>
Chemická analýzy - Obsah $\text{SiO}_2$	max. 90 %

Uvedené informace jsou založeny na průměrných hodnotách stanovených při laboratorním testování. Data by měla být považována pouze za indikativní. Hrubší a jemnější podíly jsou v malém množství možné. Uživatelé přísluší, aby nejprve otestovali a posoudil vhodnost použití pro svůj účel. O případných tolerancích výše uvedených hodnot výrobků je možné jednat.

## Dodací podmínky

Písek se dodává sušený, balený v papírových ventilových pytlích á 30 kg uložených na paletách opatřených krycími fóliemi. Nakládka na silniční dopravní prostředky. Prodej a dodávání je vždy na základě sjednaných obchodních podmínek a podle příslušné podnikové normy nebo kvalitativní dohody.

## Bezpečnost, hygienické předpisy, první pomoc, likvidace odpadu

Informace naleznete v bezpečnostním listu výrobku na [webové stránce společnosti](#)

## Kvalita

Kvalita je trvale kontrolována v provozní laboratoři i v autorizovaných zkušebnách. Ve výrobě je uplatňován Systém řízení jakosti podle ČSN EN ISO 9001 : 2009.



◀ Další praktické informace naleznete [zde](#)

## Technický list ke Křemičitému písku s platností od 1. 8. 2017

Jelikož použití a zpracování výrobku nepodléhá našemu přímému vlivu, neodpovídáme za škody způsobené jeho chybným použitím. Vyhrazujeme si právo provést změny, které jsou výsledkem technického pokroku.

Tímto vydáním pozbývají platnost veškerá předešlá vydání.